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S1 İşletmeniz hangi sektörde faaliyet gösteriyor?
Yanıtlanan: 845 Atlanan: 0

Bankacılık, finansBankacılık, finansBankacılık, finansBankacılık, finansBankacılık, finans
ve sigortacılıkve sigortacılıkve sigortacılıkve sigortacılıkve sigortacılık

Otomotiv ve yanOtomotiv ve yanOtomotiv ve yanOtomotiv ve yanOtomotiv ve yan
sanayisanayisanayisanayisanayi

Gıda ve içecekGıda ve içecekGıda ve içecekGıda ve içecekGıda ve içecek

İnşaatİnşaatİnşaatİnşaatİnşaat

Mobilya ve ormanMobilya ve ormanMobilya ve ormanMobilya ve ormanMobilya ve orman
ürünleriürünleriürünleriürünleriürünleri

LojistikLojistikLojistikLojistikLojistik

Dayanıklı tüketimDayanıklı tüketimDayanıklı tüketimDayanıklı tüketimDayanıklı tüketim
mallarımallarımallarımallarımalları

Tarım veTarım veTarım veTarım veTarım ve
hayvancılıkhayvancılıkhayvancılıkhayvancılıkhayvancılık

Bilişim veBilişim veBilişim veBilişim veBilişim ve
telekomünikasyontelekomünikasyontelekomünikasyontelekomünikasyontelekomünikasyon

TurizmTurizmTurizmTurizmTurizm
TekstilTekstilTekstilTekstilTekstil

SağlıkSağlıkSağlıkSağlıkSağlık

İç ve dış ticaretİç ve dış ticaretİç ve dış ticaretİç ve dış ticaretİç ve dış ticaret

Elektrik-elektronikElektrik-elektronikElektrik-elektronikElektrik-elektronikElektrik-elektronik

EğitimEğitimEğitimEğitimEğitim

Mimarlık veMimarlık veMimarlık veMimarlık veMimarlık ve
mühendislikmühendislikmühendislikmühendislikmühendislik
hizmetlerihizmetlerihizmetlerihizmetlerihizmetleri

Ayakkabı ve terlikAyakkabı ve terlikAyakkabı ve terlikAyakkabı ve terlikAyakkabı ve terlik
sektörüsektörüsektörüsektörüsektörü

MakineMakineMakineMakineMakine

Plastik vePlastik vePlastik vePlastik vePlastik ve
kimyasallarkimyasallarkimyasallarkimyasallarkimyasallar

Diğer (lütfenDiğer (lütfenDiğer (lütfenDiğer (lütfenDiğer (lütfen
belirtiniz)belirtiniz)belirtiniz)belirtiniz)belirtiniz)
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2.96% 25

3.08% 26

13.25% 112

8.40% 71

2.72% 23

1.30% 11

2.49% 21

1.78% 15

1.42% 12

2.84% 24

5.92% 50

14.67% 124

4.50% 38

2.25% 19

3.08% 26

3.08% 26

2.60% 22

2.13% 18

2.60% 22

1.18% 10

3.20% 27

14.56% 123

TOPLAM 845

YANIT SEÇENEKLERI YANITLAR

Bankacılık, finans ve sigortacılık

Otomotiv ve yan sanayi

Gıda ve içecek

İnşaat

Mobilya ve orman ürünleri

Enerji ve petrol ürünleri

Lojistik

Dayanıklı tüketim malları

Tarım ve hayvancılık

Bilişim ve telekomünikasyon

Turizm

Tekstil

Sağlık

İç ve dış ticaret

Elektrik-elektronik

Eğitim

Mimarlık ve mühendislik hizmetleri

Ayakkabı ve terlik sektörü

Makine

Demir-çelik-metal ve döküm

Plastik ve kimyasallar

Diğer (lütfen belirtiniz)
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72.78% 615

20.00% 169

3.08% 26

4.14% 35

S2 İşletmenizde kaç kişi çalışıyor?
Yanıtlanan: 845 Atlanan: 0

TOPLAM 845

0-10 kişi

11-50 kişi

51-100 kişi

100 üzeri

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

YANIT SEÇENEKLERI YANITLAR

0-10 kişi

11-50 kişi

51-100 kişi

100 üzeri
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36.80% 308

63.20% 529

S3 İşletmeniz şu anda hangi kapasitede faaliyet gösteriyor?
Yanıtlanan: 837 Atlanan: 8

TOPLAM 837

Tamamen Kapalı

İşletmeniz
faaliyetine...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

YANIT SEÇENEKLERI YANITLAR

Tamamen Kapalı

İşletmeniz faaliyetine devam ediyorsa, lütfen % (yüzde) kaç kapasite ile çalıştığınızı belirtiniz.
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73.72% 620

5.11% 43

21.17% 178

S4 Covid-19'u işletmeniz için ciddi bir tehdit olarak görüyor musunuz?
Yanıtlanan: 841 Atlanan: 4

TOPLAM 841

Evet

Hayır

Kısmen

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

YANIT SEÇENEKLERI YANITLAR

Evet

Hayır

Kısmen
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1.78% 15

7.97% 67

90.25% 759

S5 Covid-19 işletmenizi ne derecede etkiledi?
Yanıtlanan: 841 Atlanan: 4

TOPLAM 841

Hiç etkilemedi

Az etkiledi

Büyük ölçüde
etkiledi

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

YANIT SEÇENEKLERI YANITLAR

Hiç etkilemedi

Az etkiledi

Büyük ölçüde etkiledi
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1.46% 12

4.73% 39

15.17% 125

78.64% 648

S6 Covid-19 krizi işletmelerinizin satışlarını/iş hacmini nasıl etkiledi?
Yanıtlanan: 824 Atlanan: 21

TOPLAM 824

Cirom arttı

Cirom %0-25
arası azaldı

Cirom %25-50
arası azaldı

Cirom %50’den
fazla azaldı

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

YANIT SEÇENEKLERI YANITLAR

Cirom arttı

Cirom %0-25 arası azaldı

Cirom %25-50 arası azaldı

Cirom %50’den fazla azaldı
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3.69% 31

18.83% 158

37.43% 314

40.05% 336

S7 Şu anki günlük iş rutininizi nasıl tanımlarsınız?
Yanıtlanan: 839 Atlanan: 6

TOPLAM 839

İşler normal
rutininde de...

İşler biraz
normal rutin...

İşler
çoğunlukla k...

İşletme
faaliyetleri...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

YANIT SEÇENEKLERI YANITLAR

İşler normal rutininde devam ediyor

İşler biraz normal rutinden kriz yönetimine kaydı

İşler çoğunlukla kriz yönetimine kaydı

İşletme faaliyetlerim durdu
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82.62% 694

17.38% 146

S8 Covid-19 kriziyle ilgili işletmenizde tedbirler aldınız mı?
Yanıtlanan: 840 Atlanan: 5

TOPLAM 840

Evet

Hayır

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

YANIT SEÇENEKLERI YANITLAR

Evet

Hayır
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S9 8. soru için cevabınız EVET ise ne gibi tedbirler aldınız? (Birden fazla
seçenek işaretleyebilirsiniz.)

Yanıtlanan: 546 Atlanan: 299

100.00%
438

 
438

100.00%
299

 
299

100.00%
396

 
396

100.00%
359

 
359

100.00%
329

 
329

(etiket yok)

İşyerindeki
hijyen...

İşyerinde aynı
anda bulunan...

İş
seyahatlerin...

Süreli,
süresiz...

Toplantı ve
görüşmeleri...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 (ETIKET YOK) TOPLAM

İşyerindeki hijyen koşullarını İyileştirme

İşyerinde aynı anda bulunan çalışan sayısını azaltma

İş seyahatlerini iptal etme

Süreli, süresiz kapatmalar

Toplantı ve görüşmeleri iptal etme ya da dijital ortama taşıma



COVİD-19’UN GAZİANTEP EKONOMİSİNE ETKİLERİNİ DEĞERLENDİRME ANKETİ

11 / 21

0.82% 2

2.06% 5

2.06% 5

13.99% 34

4.94% 12

7.82% 19

68.31% 166

S10 İhracat yapıyorsanız, salgın ihracatınızı nasıl etkiledi?
Yanıtlanan: 243 Atlanan: 602

TOPLAM 243

Arttı %25

Arttı %25 - %50

Arttı %50'den
fazla

Değişmedi

Azaldı %25

Azaldı %26-50

Azaldı %50’den
fazla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

YANIT SEÇENEKLERI YANITLAR

Arttı %25

Arttı %25 - %50

Arttı %50'den fazla

Değişmedi

Azaldı %25

Azaldı %26-50

Azaldı %50’den fazla
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S11 COVİD 19 sürecinde firmanızın yaşadığı en büyük problem nedir?
(Birden fazla seçeneği işaretleyebilirsiniz)

Yanıtlanan: 649 Atlanan: 196

100.00%
570

 
570

100.00%
381

 
381

100.00%
126

 
126

100.00%
225

 
225

100.00%
155

 
155

100.00%
352

 
352

100.00%
128

 
128

(etiket yok)

Nakit akışı -
Tahsilat

Sipariş
iptalleri

Hammaddeye
ulaşım

İşgücünde
yaşanan...

Hijyen
ürünlerine...

Finansmana
erişim

Lojistik

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 (ETIKET YOK) TOPLAM YANITLAYAN

Nakit akışı - Tahsilat

Sipariş iptalleri

Hammaddeye ulaşım

İşgücünde yaşanan sorunlar

Hijyen ürünlerine erişim(maske-dezenfektan vb)

Finansmana erişim

Lojistik
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35.65% 236

50.00% 331

14.35% 95

S12 Kısa çalışma ödeneğine başvurdunuz mu?
Yanıtlanan: 662 Atlanan: 183

TOPLAM 662

Evet

Hayır

Başvurdum
yararlanamadım

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

YANIT SEÇENEKLERI YANITLAR

Evet

Hayır

Başvurdum yararlanamadım
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10.19% 68

68.82% 459

10.34% 69

10.64% 71

S13 "TOBB NEFES KREDİSİ"ne başvurdunuz mu?
Yanıtlanan: 667 Atlanan: 178

TOPLAM 667

Evet

Hayır

Başvurum
değerlendirmede

Başvurum
reddedildi

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

YANIT SEÇENEKLERI YANITLAR

Evet

Hayır

Başvurum değerlendirmede

Başvurum reddedildi
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17.98% 119

60.88% 403

7.70% 51

13.44% 89

S14 Kamu Bankalarınca verilen "İŞE DEVAM KREDİ DESTEĞİ"ne
başvurdunuz mu?

Yanıtlanan: 662 Atlanan: 183

TOPLAM 662

Evet

Hayır

Başvurum
değerlendirmede

Başvurum
reddedildi

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

YANIT SEÇENEKLERI YANITLAR

Evet

Hayır

Başvurum değerlendirmede

Başvurum reddedildi
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7.48% 45

76.74% 462

6.48% 39

9.30% 56

S15 Şahıs şirketlerine yönelik "İŞE DEVAM DESTEĞİ KÜÇÜK İŞLETME
CAN SUYU KREDİSİ"ne başvurdunuz mu?

Yanıtlanan: 602 Atlanan: 243

TOPLAM 602

Evet

Hayır

Başvurum
değerlendirmede

Başvurum
reddedildi

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

YANIT SEÇENEKLERI YANITLAR

Evet

Hayır

Başvurum değerlendirmede

Başvurum reddedildi
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42.73% 285

57.27% 382

S16 518 Sıra No’lu VUK Genel Tebliğine göre Mücbir Sebep Kapsamında
olup Muhtasar-SGK-KDV ödemeleri ötelemesinden faydalandınız mı?

Yanıtlanan: 667 Atlanan: 178

TOPLAM 667

Evet

Hayır

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

YANIT SEÇENEKLERI YANITLAR

Evet

Hayır
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8.37% 55

83.87% 551

7.76% 51

S17 KGF  destekli "Çek Ödeme Destek Kredisine" başvurdunuz mu?
Yanıtlanan: 657 Atlanan: 188

TOPLAM 657

Evet

Hayır

Başvurdum
yararlanamadım

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

YANIT SEÇENEKLERI YANITLAR

Evet

Hayır

Başvurdum yararlanamadım
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S18 Krizin en az zararla atlatılması için sizce neler yapılmalı? (Birden
fazla seçeneği işaretleyebilirsiniz. )

Yanıtlanan: 632 Atlanan: 213

100.00%
338

 
338

100.00%
208

 
208

100.00%
486

 
486

100.00%
264

 
264

100.00%
370

 
370

(etiket yok)

Mücbir sebebe
her sektörün...

Sokağa çıkma
yasağı...

Nakit
finansman...

Enerji ve
istihdam...

Kredi başvuru
şartlarının...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 (ETIKET YOK) TOPLAM

Mücbir sebebe her sektörün dahil edilmesi

Sokağa çıkma yasağı kapsamının genişletilmesi

Nakit finansman desteği

Enerji ve istihdam alanındaki desteklerin genişletilmesi

Kredi başvuru şartlarının kolaylaştırılması
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4.34% 29

11.83% 79

24.10% 161

59.73% 399

S19 Covid 19 krizinin ne kadar devam edeceğinizi düşünüyorsunuz?
Yanıtlanan: 668 Atlanan: 177

TOPLAM 668

1 ay

1-3 ay

3 - 6 ay

6 aydan fazla

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

YANIT SEÇENEKLERI YANITLAR

1 ay

1-3 ay

3 - 6 ay

6 aydan fazla
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85.16% 568

14.54% 97

S20 Covid 19 krizinde herhangi bir fırsat görüyor musunuz?
Yanıtlanan: 667 Atlanan: 178

TOPLAM 667

Hayır

Evet

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

YANIT SEÇENEKLERI YANITLAR

Hayır

Evet


